
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
TAMAN KANAK-KANAK TELAGA KASIH DESA TAMBABAK

Topik Simulasi                       : Aku sayang binatang, tanaman dan makhluk ciptaan Tuhan
Satuan Pendidikan                : TK Telaga Kasih
Kelas/ Semester : B (5 – 6- Tahun)/ I
Tema                                       : Binatang
Sup Tema/Sub sub Tema     : Binatang di Air/Ikan

I. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Anak menyayangi makhluk ciptaan Tuhan
2. Anak mau mentaati peraturan
3. Menumbuhkan rasa percaya diri pada anak
4. Anak berimajinasi melakukan gerakan ikan berenang
5. Anak mengucapkan kalimat sederhana
6. Anak membaca gambar dan mencontoh tulisan
7. Anak menyebutkan warna, ukuran, tekstur dan bagian tubuh ikan.
8. Anak membuat bentuk ikan dengan kertas origami

II. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. PEMBUKAAN

 Berdoa, salam
 Bercerita tentang pengalaman memancing

2. INTI
 Mengamati

- Mengamati ikan di dalam toples
 Menanya

- Guru mendorong anak untuk bertanya apa yang ingin anak-anak ketahui tentang
ikan yang ada di toples

- Misalnya pertanyaan yang diajukan anak
1. Mengapa ikan itu diam saja ?
2. Kenapa mulut ikan bergerak ?
3. Mengapa ikan bisa berenang ?
4. Bagaimana ikan bisa bernafas di air ?

 Mengumpulkan Informasi
- Guru menunjukkan kartu gambar  macam-macam ikan, kartu huruf, kertas HVS,

pensil, pensil warna, kertas lipat, dan mempercakapkan kegiatan
- Mencontoh tulisan ikan
- Anak bereksplorasi bermain menyusun huruf sesuai tulisan yang ada pada kartu

gambar
- Anak mencontoh tulisan ikan

 Menalar
- Melipat bentuk ikan
- Anak mengambil kertas lipat dan bereksplorasi melipat bentuk ikan



- Anak menempel lipatan ikan di kertas gambar dan memberi warna air pada sisi
kertas gambar

 Menalar dan Mengkomunikasikan
- Membentuk ikan dengan kertas lipat dan menceritakan

3. ISTIRAHAT, MAKAN, BERMAIN
1. Berdoa sebelum dan sesudah makan
2. Bermain di dalam dan di luar ruangan

4. PENUTUP
1. Menyanyi Allah Maha Pencipta
2. Diskusi tentang kegiatan satu hari
3. Berdoa, Menyanyi, salam.

III. PENILAIAN PEMBELAJARAN

KI KD INDIKATOR
PERKEMBANGAN

PENILAIAN
BB MB BSH BSB

NAM 1.2
Mempercayai
adanya Tuhan
melalui ciptaan-Nya

SOSEM 2.5
Memiliki perilaku
yang mencerminkan
sikap percaya diri

KOGNITIF 3.6

Mengenal benda-
benda disekitarnya(
nama, warna,
bentuk, ukuran,
pola, sifat, suara,
tekstur, fungsi dan
ciri-ciri lainnya)

BAHASA 3.10

Anak mampu
membaca gambar
dan mengungkapkan
kalimat sederhana

SENI 3.15,
4.15

Mewarnai gambar
ikan

FISMOT 4.5
Mengelompokkan
hasil lipatan bentuk
ikan sesuai warna


